

Прокуратурой возбуждено дело об административном правонарушении в отношении МБУЗ «Городская детская поликлиника № 1» за нарушения санитарно-эпидемиологического законодательства. Проведена проверка МБУЗ «Городская детская поликлиника № 1», в результате которой были выявлены многочисленные нарушения законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения, допущенные при производстве капитального ремонта здания поликлиники. Проектирование, строительство, реконструкция, капитальный ремонт, перепланировка, эксплуатация объектов здравоохранения должны проводиться в соответствии с требованиями статей 11, 17, 28 закона № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» и нормативов СанПиН 2.1.3.2630-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям, осуществляющим медицинскую деятельность».

В связи с проведением ремонта, в помещениях поликлиники разрушен подвесной потолок и повреждена отделка стен, что делает невозможным проведение влажной уборки с применением моющих и дезинфицирующих средств. На лестничных клетках и в кабинетах покрытия стен и потолков имеют механические дефекты, стыки между стенами и полом не герметичны. Отсутствует горячее водоснабжение в медицинских кабинетах и в комнатах персонала.

В нарушение требований закона во время проведения капитального ремонта эксплуатация здания продолжается в прежнем режиме, безопасность для здоровья пациентов, лиц их сопровождающих, а также самого медперсонала не обеспечена. Решение о временном переводе приема пациентов в другие помещения не принималось, качество оказания медицинской помощи снижено. В связи с выявлением указанных фактов прокуратурой города возбуждено дело об административном правонарушении в отношении МБУЗ «Городская детская поликлиника №1», а также направлено исковое заявление в Петропавловск-Камчатский городской суд с требованием о возложении обязанности привести помещения поликлиники в соответствие с требованиями санитарно-эпидемиологического законодательства.